

A 2022-es Radebeuli Bátorság Díj kiírása

A szászországi Radebeul városában található a történelmi „Béketemplom“. Ez a név arra kötelez minket, hogy a békét szolgáljuk. Azt az örökséget hagyományozza ránk és utódainkra, hogy a béke nem törvényszerű és magától értetődő; a béke előmozdítása a civilizált ember kulturális fejlődésének legfőbb kifejeződése. Hogy ezt a küldetést betöltsük, városunk polgárai megalapították a Radebeuli Bátorság Díjat (Radebeuler Couragepreis) és az azonos nevű közhasznú egyesületet, a Radebeuli Bátorság Díj Egyesületet (radebeuler couragepreis e.v.)

Az egyesület célkitűzése, hogy olyan személyeket, csoportokat, vállalkozásokat, kezdeményezéseket és projekteket népszerűsítsen és támogasson, amelyek nehéz körülmények között

- **előmozdítják a békét és az igazságosságot**
- **támogatják a demokráciát, illetve**
- **a társadalmi felelősség és az ökológiai tudatosság jegyében cselekszenek**

A Radebeuli Bátorság Díjat bátorításként és támogatásként ítélik oda helyi és európai kategóriában

- **Helyi kategóriában** olyanoknak, akiknek a tevékenysége Radebeul városának vonzaskörzetére, a drezdai régióra és Szászországra összpontosul. A díj a nyilvános elismerésen túl pénzdíjjal nem jár.
- **Európai kategóriában** elsősorban olyanoknak, akiknek a tevékenysége Közép-, Kelet-és Dél-Európára összpontosul. Ez a díj 5000 euró pénzbeli támogatással jár.

A Radebeuli Bátorság Díj átadására 2022 augusztus 22-én, a Svédországgal kötött fegyverszünet aláírásának évfordulóján kerül sor. Ezzel a békekötéssel ért véget Szászországban a harmincéves háború. Az 1645-ben megkötött békeszerződés így a béke első jele volt Németország és Európa számára.

Radebeul lakói büszkék erre a fontos történelmi eseményre, és tudatosan folytatják tovább a béketeremtés hagyományát.

A 2022-es díjra mindkét kategóriában **2022 március 31-ig** fogadnak jelöléseket. A díj odaítéléséről az egyesület igazgatótanácsa dönt, Radebeul polgármesterének véleményezési és szavazati joga van.

*Kapcsolat:
radebeuler couragepreis e.v.
c/o Annegret Fischer, lelkész
Altkötzschenbroda 40
01445 Radebeul
Deutschland*

E-mail: kontakt@couragepreis.de

c o u r a g e
radebeuler couragepreis e.v.